

# Сельским труженикам области

СПЕКТАКЛЕМ «В день свадьбы», поставленным по пьесе В. Розова, коллектив Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского закончил свой первый в реконструированном здании зимний сезон. Пензенцы увидели на сцене своего обновленного театра восемь новых постановок, в том числе «Остров твоей мечты», «Орфей спускается в ад», «День чудесных обманов», «Мы вместе», «Два клена». Всего за сезон было дано 189 стационарных и выездных спектаклей, на которых побывало более ста тысяч зрителей.

Артисты театра регулярно выезжали в другие города и районы области. Они выступали, например, в Нижнем Ломове и Лунине, Бессоновке и Заметчине, Городище и Мокшане.

Закончив сезон на стационаре, коллектив театра двумя отдельными группами в мае и июне будет обслуживать тружеников сельского хозяйства, занятых сейчас на весенне-полевых работах. Одна группа будет работать по так называемому звездному маршруту, т. е., базируясь в Пензе, выезжать со спектаклями в сельские районы. Позавчера эта группа показом спектакля «История одной любви» в Лунинском Доме культуры начала летние гастроли по районам области. Вчера этот же спектакль был дан в Чавдаевке. В ближайшие дни артисты побывают в селах Махалине, Юлове, городе Нижнем Ломове.

Вчера утром другая группа артистов театра также выехала для обслуживания тружеников села. Она будет работать по кольцевому маршруту и побывает во многих районах. Первый спектакль — «В день свадьбы» увидят сердобчане.

5  
14 МАЯ 1964

г. ПЕНЗА

«ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»